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Πρωτοφανή κατάσταση επικρατεί τη φετινή χρονιά στην εκπαίδευση! Το σχολικό έτος ξεκινά σε λίγες
ημέρες και για πρώτη φορά δεν θα έχει προσληφθεί ούτε ένας αναπληρωτής τουλάχιστον ως 30/9 μια και
οι συνάδελφοι αναπληρωτές καλέστηκαν να ξανακάνουν αιτήσεις, ενώ δεν έχει πραγματοποιηθεί ούτε
ένας διορισμός την ίδια στιγμή που το ΥΠΟΠΑΙΘ εκτιμά σε πάνω από 23.000 τα κενά σε Α’ βάθμια και Β’
βάθμια εκπαίδευση.

Οι χιλιάδες ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό διαμορφώνουν ένα τοπίο εγκατάλειψης και διάλυσης του
δημόσιου σχολείου.

Ειδικά στην Α’ Αθήνας τα κενά θα είναι με το άνοιγμα των σχολείων:

Η πολιτική των Μνημονίων που συνυπέγραψε η
συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη ψήφο των υπόλοιπων κομμάτων της μνημονιακής συμπολίτευσης (ΝΔ-
ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ), καθώς και η εργαλειοθήκη του ΟΟΣΑ οδηγούν κυριολεκτικά στην καρατόμηση των
μορφωτικών δικαιωμάτων της νέας γενιάς, στη διάλυση του δημόσιου σχολείου και στην καταπάτηση των
εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών.
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Οι κατευθύνσεις των αντιλαϊκών πολιτικών κυβέρνησης ΕΕ ΔΝΤ θα ενταθούν στο χώρο της
εκπαίδευσης. Το εκπαιδευτικό κίνημα διεκδικεί κάλυψη τώρα όλων των κενών με μόνιμους διορισμούς.
Κανείς συνάδελφος μας αναπληρωτής άνεργος. Ούτε ένα λεπτό αύξηση του ωραρίου. Μείωση του αριθμού
των παιδιών στην τάξη.

Η μάχη αυτή δεν θα δοθεί μόνο για να μην γίνει πιο φθηνή η εργασία μας και για να μην μεγαλώσει η
εκμετάλλευσή μας. Είναι μια μάχη για το μέλλον του σχολείου και της εργασίας, μια μάχη για τους
νέους συναδέλφους, μια μάχη ενάντια στην ανεργία και την κινεζοποίηση των ζωών μας.

Το εκπαιδευτικό κίνημα και συνολικά το εργατικό κίνημα θα πρέπει να συνεχίσει να δίνει τον αγώνα
στήριξης του δημόσιου-δωρεάν σχολείου, τον αγώνα για την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών και
συνολικά της πολιτικής της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ, της ΕΚΤ.

Στην κατεύθυνση αυτή αποφασίζουμε:

• Δευτέρα 7/9, Συντονισμός των εκπαιδευτικών σωματείων, στις 7.00, στα γραφεία της ΔΟΕ
• Τετάρτη 9/9, έκτακτη ΓΣ του συλλόγου στις 12.00, στο 39ο-141ο ΔΣ (Τσούντα και Αχαρνών,
ΗΣΑΠ Αγ. Ελευθερίου)
• Πέμπτη 10/9, κινητοποίηση στο ΥΠΟΠΑΙΘ την, στις 12.00
• Παράσταση στο Α’ ΠΥΣΠΕ την Παρασκευή 11/9, στις 13.00 σε συντονισμό με τους άλλους
συλλόγους της Α’ Αθήνας

Καλούμε του Συλλόγους και τις ΕΛΜΕ να αποφασίσουν και αυτές τις παραπάνω δράσεις και να
συμμετέχουν σε συντονισμό τη Δευτέρα 7/9


